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市　外

男性

女性

19歳以下 ２０代 ３０代 ４０代 ５０代 　

６０代 ７０代 ８０代～

1 1 1

イ　普通 2

ウ　いいえ

資料は見やすかったです
か

ア　はい

イ　普通 2

ウ　いいえ

市　内

性　別

お住まい

2

1

イ　市広報

ウ　新聞紙上

エ　議員の案内

議会報告会
は何を見て
お知りになら
れましたか

3

1

ア　議会ホームページ

1

1

オンライン配
信について
お聞きします

声は聞き取れましたか

ア　はい

プログラムの進行はいか
がでしたか

ア　よかった

イ　普通

ウ　よくなかった

プログラムの時間配分は
いかがでしたか

ア　分かりやすかった

イ　普通

3
理由：あいさつや説明の
部分で同じ内容の繰り返
しがあり少し単調なところ

があった。

ウ　分かりにくかった

議会報告会アンケート集計（回収枚数３）

今回のオンラ
イン議会報
告会の内容
についてお
聞きします

年　　齢

オ　案内チラシ

カ　その他



オンラインで
の開催や今
後の議会報
告会の開催
方法につい
てお聞きしま

す

オンラインでの開催はどう
でしたか

ア　よかった 1

その他、お気づきの点などがありましたらご記入ください

市議会の会
議(本会議、
委員会)の傍
聴について
お聞きします

会議を傍聴されたことはあ
りますか 1

インターネット中継を見た
ことがありますか

3（本会議3　委員会1）

イ　ない

ア　ある 2（本会議2　委員会1）

イ　ない

ア　ある

イ　普通

1
理由：　時間に関わらず参
加できるのが良い。意見
を言いたくないが活動につ
いて知りたい者には有効

と思う。

ウ　よくなかった 1

ウ　市内公共施設でオン
ラインからの参加も可能な
形で開催

2

今後の議会報告会は、ど
のような開催方法を望ま

れますか

ア　従来のように市内公
共施設での開催

1
理由：意見を聞きたいので
あれば、この方法では今

は難しい。

イ　オンラインでの開催

エ　その他
理由：自宅での視聴環境

が整っていない

各委員会からの説明はい
かがでしたか

2
理由：各委員会ごとに説
明に合わせて文字表示が
ありよかった。少し文字が
多く、文字が小さいと感じ
る委員会があった。

１　理由：一般的

ア　よかった

イ　普通

ウ　よくなかった

・市議会への関心が、更に高まることを期待します。

・コロナをきっかけに新しい取り組みをされるのは良いことと思います。

今回のオンラ
イン議会報
告会の内容
についてお
聞きします

皆様からいただいたご意
見・ご質問への対応はい

かがでしたか

ア　よかった

イ　普通 2

ウ　よくなかった １　理由：中身がない


